

Администрация городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

## **KAPAP**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| <u>дд 08 2025</u> й. № <u>2115</u> | 08 | _20 <u>25</u> г. |
|------------------------------------|----|------------------|
|------------------------------------|----|------------------|

О переименовании муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия №1» в муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Полилингвальная многопрофильная гимназия №1» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан и об утверждении устава в новой редакции

В соответствии с Федеральным законом от  $06.10.2003 \ No 131-\Phi3$  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от  $12.01.1996 \ No 7-\Phi3$  «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от  $03.11.2006 \ No 174-\Phi3$  «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от  $29.12.2012 \ No 273-\Phi3$  «Об образовании в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от  $01.07.2013 \ No 696-3$  «Об образовании в Республике Башкортостан», Уставом городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, постановляю:

- 1. Переименовать муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Гимназия №1» в муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Полилингвальная многопрофильная гимназия №1» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
- 2. Утвердить устав муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Полилингвальная многопрофильная гимназия №1» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан согласно приложению к настоящему постановлению.
- 3. Директору муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Полилингвальная многопрофильная гимназия №1» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Валитову И.И. провести регистрацию устава в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 39 по Республике Башкортостан.
- 4. Отделу пресс-службы администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам.

Глава администрации



Э.В. Шаймарданов